



安全理事会

Distr.: General
5 May 2010
Chinese
Original: English

2010年5月5日秘书长给安全理事会主席的信

谨提及尼泊尔常驻联合国代表吉安·钱德拉·阿查里亚 2010年5月5日的信。他在信中代表尼泊尔政府要求将联合国尼泊尔特派团目前的任务期限 2010年5月15日延长到9月15日(见附件)。

请提请安全理事会成员注意本函为何。

潘基文(签名)



附件

2010年5月5日尼泊尔常驻联合国代表给秘书长的信

尼泊尔政府诚挚感谢联合国为尼泊尔和平进程作出有价值的支持和推动以及秘书长本人在这方面的领导作用。

奉我国政府指示，我谨向你介绍尼泊尔当前的和平进程的最新情况，并寻求联合国对尼泊尔全国性的和平进程继续予以支持。

如你所知，联合国对尼泊尔目前和平进程的支持发端于当时的总理吉里贾·普拉萨德·柯伊拉腊于2006年8月9日给秘书长的一封正式的信以及当时的尼泊尔共产党(毛派)主席普拉昌达的一封同文信。

联合国安全理事会第1740(2007)号决议首先设立了联合国尼泊尔特派团(联尼特派团)，该决议的基础是上述正式要求以及之后的2006年11月21日全面和平协议。在此之后，其他联合国安全理事会决议延长了联尼特派团的任务期限。自达成全面和平协议以来，我们走过了很长一段路，推动和平进程，包括建立一个临时政府，颁布临时宪法、选举制宪会议和由制宪会议宣布成立联邦民主共和国。

我们感谢联尼特派团在许多方面给予尼泊尔政府的援助，以及在选举制宪会议过程中给予的援助。同样，我们还表示感谢联合国为推动遣散所有不合格的毛派战斗员所给予援助和支持。

联尼特派团的任务期到2010年5月15日结束。本来那是联尼特派团的最后一次延期。其时间正好是尼泊尔颁布新宪法最后期限的两周之前，当时定下这一时间是预期和平进程会在2010年5月28日颁布宪法之前完成。尼泊尔政府决心本着诚意和对按部就班完成和平进程的信念，并在所有利益攸关方的支持和合作之下，继续推进这一和平进程。

由于目前和平进程出现意料外的拖延，但是尼泊尔政府深信，需要一如既往努力而灵活地推进这一进程，尼泊尔政府现在请求将联尼特派团的任务期限再次延长，延至2010年9月15日。政府决心以通观全局的方法推进和平进程，从而加快步伐，有重点、及时地完成这一进程。

请将本请求转递安全理事会作积极考虑为何。我们也依赖你继续予以支持，推动尼泊尔的和平进程。

常驻代表

大使

吉安·钱德拉·阿查里亚(签名)